

27 октября учащиеся 2 курса посетили творческую встречу с Эдуардом Ханком. Советский, белорусский и российский музыкант представил программу «Музыка в анимационном кино». Встреча проходила в кинотеатре «Чырвоная Зорка» в рамках анимационного фестиваля «Анимаевка-2021» и состояла из двух отделений. В первом отделении Эдуард Семенович рассказал о своем творческом пути и представил свои самые известные произведения советских лет: «Потолок ледяной», «Завіруха», «Здравствуй, чужая милая», «Малиновка», «Я у бабушки живу», «То ли еще будет» и другие. А второе отделение Эдуард Ханок построил на современной музыке, пользующейся популярностью у юного поколения, чем, естественно, удивил и порадовал учащихся. В конце встречи все желающие взяли автограф и сделали фото на память с известным композитором.



